



Мангр довольно просто вырастить дома. Для этого вполне достаточно использовать аквариум среднего размера или палудариум. Его стоит накрыть стеклом. Можно использовать и другие материалы, но в таком случае обязательно нужно оставить пространство для дыхания и размножения растения. Примерная величина расстояния до стекла или до крышки – около 20-25 см. Если мангр разрастается, то нелишним будет его обрезка. Ее выполнять нужно в соответствии с тем, как выполняется обыкновенная обрезка комнатного растения.

Для посадки растения стоит использовать один из трех самых распространенных методов. Первый из них характеризуется тем, что на дно слоем около 5 см. В этот слой кладутся семена мангров для прорастания. Слой воды в таком случае не должен превышать семь сантиметров. Суть второго способа не менее проста. Она заключается в следующем. В небольшой по величине мешочек (можно использовать мешочек для фильтра) насыпается графий. В него – семена растения. Мешочек стоит закрепить около стенки или закрепить его за кусочек пенопласта, постоянно плавающего по поверхности. В таком случае очень удобно укорачивать корни растения. К тому же именно при такой посадке стоит обратить внимание на возможность произрастания воздушных мангровых корней. Если у вас нет таких корней, то это значит только то, что растение в них не нуждается. Третий вариант – воткнуть семена мангра в пенопласт и оставить плавать стороной с семечками вниз. Мангры в домашних условиях, как правило, хорошо размножаются.